



Postbus 52009
2505 CA Den Haag
tel: 070-4400913
info@wijkberaadhoutwijk.nl
www.wijkberaadhoutwijk.nl
Bezoekadres:
Toon Dupuisstraat 10, begane grond
2552 SB Den Haag
Zorgcentrum Houthaghe

**Concept Verslag van de openbare Algemene Ledenvergadering van de
Vereniging WIJKBERAAD HOUTWIJK, d.d. 25 maart om 20.00 uur.
Locatie: Zorgcentrum Houthaghe.**

Bestuur: Ramón Meesters - Voorzitter.
 Loes Gordijn - Secretaris.
 Stephan Bergmans - Bestuurslid.
 Yvonne Hartman - Penningmeester.

Afwezig m.k.: Danny Boers en Fred Versteeg
Verslaglegging: Loes Gordijn

Aanwezigen:38

1. Opening & Mededelingen.

Ramón opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom.

Vanavond zijn er drie gastsprekers:

De heer Mounir, jongerenwerker Voor. Welzijn

De heer Bianchi, vertegenwoordiger Waterschap Delfland. De wijkagenten Martin Taal, en Ruben van der Driest en hun collega Kristiaan Schuppers, gespecialiseerd in het voorkomen van inbraken.

Hierna gaat hij verder met de mededelingen. Er hebben zich in de loop van het jaar twee nieuwe aspirant-bestuursleden aangemeld en wel de heren Danny Boers, helaas niet aanwezig door een gecompliceerde beenbreuk, deze zal zich vooral met de parkeerproblemen en verkeerszaken gaan bezighouden en de heer Versteeg, ook helaas niet aanwezig door ziekte, die zich vooral met alle voorkomende zaken zal gaan bemoeien.

Ook de heer Caro Cocx heeft zich afgemeld.

Mededelingen

Zoals bekend is een aantal jaren geleden door een projectgroep het plan "Visie Loosduinse Vaart"ontwikkeld. Voor de duidelijkheid, dit gaat over de inrichting van de Oude Haagweg. Er staan langs deze weg een aantal panden die waarschijnlijk binnen afzienbare tijd zullen moeten worden vervangen.

Om te voorkomen dat de gemeente onmiddellijk aankomt met Hoogbouw hebben de aangrenzende wijkberaden een projectgroep opgericht, bestaande uit bewoners van deze wijken die verstand van zaken hadden.

Dat plan is aangeboden aan de toenmalige wethouder Norder, die het onmiddellijk in zijn onderste la heeft gedeponeed.

Daarna heeft dezelfde projectgroep op verzoek van de Commissie Loosduinen dit plan bijgesteld naar de huidige ontwikkelingen. Daar is ook een maquette van gemaakt en dit is opnieuw aangeboden aan de gemeenteraad. Dit plan is vandaag besproken in de commissie ruimte van de gemeenteraad. Dat ziet er positief uit. Deze Visie is verdedigd door de heer Michel Rogier van het CDA en Martin Wörsdörfer van de VVD en Robert Asten van D66.. Dit alles mede naar aanleiding van de geplande invulling van Oude Haagweg 42-46. Kortgeleden hebben we een voorlichting hierover gehad in de Commissie Loosduinen. Ook daarbij heeft de commissie aangedrongen om dit plan te toetsen aan de Visie Loosduinse Vaart. Zoals het er nu naar uit ziet komen hier twee flats te staan van 7 hoog.

Zoals het er nu uitziet zullen in 2016 in Houtwijk de Oracs (ondergrondse afvalcontainers) worden geplaatst. Het eerste in de burgemeestersbuurt.

Verder hebben in februari een voorlichtingsbijeenkomst georganiseerd waarbij de leden van Provinciale Staten waren uitgenodigd om hun visie te geven op de rol van hun orgaan en op de toekomst. 9 partijen hadden een vertegenwoordiger gestuurd. Het was een zeer geanimeerde bijeenkomst, waar helaas maar weinig bewoners naar toe waren gekomen.

De afgelopen tijd is er veel contact geweest met de beleidsadviseur van wethouder de Bruijn over de parkeerproblematiek in onze wijk. Er zijn twee delen waar het de spuigaten uitloopt en wel bij de Leyweg als gevolg van de kraagregeling in Escamp en bij het Hagaziekenhuis als gevolg van de bezoekers en medewerkers van het ziekenhuis. Ook is gekeken naar de problemen die zullen gaan ontstaan als de bouw aan de Q.A Nederpelstraat afgerond is. De gemeente zal hier tellingen gaan houden en bekeken zal worden wat de oorzaken zijn en hoe dit probleem zo goed mogelijk opgelost kan worden. Als de parkeergarages die bij het ziekenhuis worden gebouwd, gereed zijn (een komt in de zomer af) dan zal het wellicht

De voorzitter vraagt aandacht voor de komende plannen voor bijeenkomsten van het wijkberaad.

- . 25 maart Jaarvergadering Vereniging Wijkberaad Houtwijk
- . rond 30 mei Een excursie naar de Korenaer aangevuld met een bootvaart door de wateren rond Loosduinen
- . 20 juni Cultureel Midsummerfestival
- . 9 september Voorlichtingsbijeenkomst en stand van zaken WMO
- . 26 september Burendag
- . 7 oktober Algemene ledenvergadering Vereniging Wijkberaad Houtwijk
- . 12 november World Recorddag
- . 19 december Eindejaarsfeest

Voor het punt excursie rond eind mei, begin juni moet nog contact gezocht worden met de medewerkers van het museum om de mogelijkheden te bekijken.

Voor Worldrecorddag zou het leuk zijn als de bewoners ook eens willen nadenken over welke pogingen een succes zouden kunnen worden.

Suggesties voor dit programma zijn altijd zeer welkom.

2. Vaststellen verslag vorige vergadering op 17 september 2014

De voorzitter behandelt het verslag punt voor punt.
Er zijn geen opmerkingen.
Hierbij wordt het verslag vastgesteld met dank aan Rachel.

3. Vaststellen jaarverslag 2014

Ook dit verslag wordt per pagina afgehandeld. Voorgesteld wordt op pagina 4 boven aan ook de Albert Schweitzerlaan toe te voegen.
De vergadering gaat accoord, zodat hiermee ook het jaarverslag door de vergadering is goedgekeurd.

4. Financieel Beleid en Jaarrekening.

Yvonne Hartman, penningmeester van het Wijkberaad geeft een korte toelichting op de betekenis van de cijfers
De inkomsten van het wijkberaad bestaat uit een basissubsidie die bedoeld is voor huur, kantoorartikelen enz en voor de betaling van de administratieve ondersteuner.
Daarnaast worden er nog aparte subsidies aangevraagd door het wijkberaad voor het programma wat wij willen aanbieden en door bewoners of straatcommissies ook voor festiviteiten, maar ook bijvoorbeeld voor de verbetering van het groen in de straat.
Het geld wat hiervoor beschikbaar komt, gaat altijd via het Wijkberaad omdat de gemeente geen geld mag geven aan particulieren. Zodra dat geld ontvangen wordt, stuurt de penningmeester het door aan de desbetreffende persoon. Deze of wie dan ook moet zelf verantwoording afleggen aan de gemeente. Hierbij fungeert het wijkberaad slechts als doorgeefluik,
Ook de subsidie voor de Wijkpreventie gaat via het wijkberaad.

5. Verslag Kascommissie en verkiezing kascommissie.

De kascommissie bestaande uit de heren Du Burck en Persoon hebben de boeken gecontroleerd en goed bevonden. Zij stellen de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen. De vergadering gaat hiermee accoord.
Deze zelfde twee heren zijn bereid om ook volgend jaar weer de kascommissie te bemannen.

6. Bestuursverkiezingen

Volgens de statuten van de Vereniging Wijkberaad treden alle bestuursleden elk jaar af en kunnen dan vervolgens herkozen worden als zij dat aangeven.

Ramon Meesters als voorzitter, Yvonne Hartman als penningmeester, Loes Gordijn als secretaris en Stephan Bergmans hebben aangegeven herkozen te willen worden.
De vergadering gaat hiermee accoord.
De heren Boers en Versteeg hebben aangegeven als bestuurslid te willen gaan fungeren.
Ook hier gaat de vergadering mee accoord.

Daarmee is het bestuur voor het komende jaar gekozen.

7. Thema's

Hierna volgt de inleiding van de heer Schuppers over het voorkomen van inbraken. Hij legt vooral de nadruk op de beveiliging van de huizen, letten op tekens dat iemand er niet is. De brandpaden in Houtwijk die vaak slecht verlicht zijn. Hierover wordt in contact getreden met de woningorganisaties en op de bewoners die attent zijn op vreemde dingen en daar dan ook de politie over inlichten. De inleiding die de heer Schuppers heeft gehouden, is te verkrijgen bij het wijkberaad. Onze wijkagenten vullen dit verhaal aan en beantwoorden enkele vragen.

De Heer Mounir van Voor Welzijn houdt een korte inleiding over zijn werk als jongerenwerker in Houtwijk. Hij heeft het gevoel dat het beter gaat dan enige tijd geleden en probeert veel te organiseren zodat de jongeren zich ook thuis voelen in onze wijk. Hij wijst er op dat op 13 juni a.s. een grote jongerendag georganiseerd wordt in Bokkefort. Mochten er vragen zijn, dan kunnen die gesteld worden aan het wijkberaad die dan zal zorgen dat er contact wordt gelegd.

De heer Bianchi geeft een toelichting op het bestaan en het werk van de waterschappen. Hij heeft 10 jaar in het Hoogheemraadschap Delfland als vertegenwoordiger van Houtwijk gezeten. Hij geeft in het kort aan uit welk gebied Delfland bestaat, wat de taken zijn en welke projecten op dit moment in Den Haag spelen en meer precies in Loosduinen. Ook hier geldt dat als u meer wilt weten u bij het wijkberaad een uitzetting kunt krijgen en indien nodig nog vragen kunnen worden beantwoord

8. Rondvraag

Hierna gaat de voorzitter nog in de parkeerproblematiek in Houtwijk De heer Quido Bottinga als beleidsadviseur van de wethouder met ondersteunende ambtenaren van de gemeente Den Haag gaan tellingen organiseren in en rond Houtwijk. De tellingen die reeds gedaan zijn, zijn wat anders gedaan dan het wijkberaad had verwacht. Ze hebben geteld rond het Hagaziekenhuis en gekeken naar het waterbedeffect als gevolg van de kraagregeling in Leyenburg. Daarbij is aan de orde gekomen, dat als blijkt dat de problemen veroorzaakt worden door de bewoners van Houtwijk zelf er ook in dat deel van Houtwijk een kraagregeling ingevoerd gaat worden. Midden Mei worden de resultaten van alle onderzoeken gedeeld met het bestuur. Na onze mening gehoord te hebben zullen de voorstellen gedaan worden aan de gemeente.

Een deel van de problemen ontstaan omdat medewerkers van het ziekenhuis die binnen 10 km wonen niet meer met de auto mogen komen en mogen parkeren op het terrein.

Dat gebeurt natuurlijk toch en deze parkeren in onze wijk. Zodra de parkeergarage voor het ziekenhuis gereed is (in de zomer) worden de problemen minder is de verwachting.

De twee andere garages duren nog enige tijd.

Andreas Leyenburg Wallenberg gaan handhaven (dit weet ik niet meer)

Ramon, dit laatste stukje kan ik niet meer terugbrengen. Misschien kun jij er wat van maken.

Fred Appeldooren : als ambulance n brandweer geeft aan dat er sneller gereageerd gaat worden

Ik dacht dat dit ging over het wildparkeren waardoor ambulance en brandweer er niet meer doorkunnen.

Een bewoner vraagt aandacht voor de overlast die wordt veroorzaakt door het voeren van de eendjes. De meeuwen komen daardoor hier mee eten evenals de ratten.

De vraag is of er geen groot en duidelijk bord kan worden neer gezet waar duidelijk op staat dat voeren niet mag eventueel ook in het arabisch. We zullen de gemeente vragen hier naar te kijken. Een bewoner stelt dat in andere wijken broodkisten zijn neergezet, waar je het oude brood kunnen indoen, dat dan weer gebruikt wordt voor kinderboerderijen enz. Misschien eens bespreken met de Nijkamphoeve.

Hierna sluit de voorzitter de vergadering rond half elf en is de mogelijkheid onder het genot van een drankje en hapje nog na te praten.